

ROMANIA  
JUDETUL ALBA  
COMUNA CRACIUNELU DE JOS  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 3365 / 21.XII 2020

**PROCES- VERBAL,**

**Intocmit azi, 16 decembrie 2020, ora 13, cu ocazia sedintei ordinare a  
Consiliului local Craciunelu de Jos**

Sedinta Consiliului local Craciunelu de Jos a fost convocata in baza **Dispozitiei nr.269/ 10.12.2020**, emisa de Primarul comunei Craciunelu de Jos, dna Lenuta Bubur, convocarea fiind facuta in scris de catre secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica. De asemenea, prin grija secretarului general al comunei, fiecarui consilier local i s-au pus la dispozitie materialele supuse dezbaterii in sedinta.

Sedinta este publica si se desfasoara in limba romana.

In urma apelului nominal efectuat de catre dna secretar, aceasta arata ca din totalul de 11 consilieri in functie la lucrarile sedintei sunt prezenti 11. Sedinta este statutara, putandu-se lua in discutie si delibera asupra proiectelor de hotarare propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor in functie).

Dl presedinte de sedinta, Rosa Ioan, deschide lucrarile sedintei si da cuvantul d-nei primar, Lenuta Bubur, care prezinta proiectul ordinii de zi si il supune la vot ; acesta este aprobat in unanimitate, astfel ca ordinea de zi a sedintei cuprinde:

**I. Proiecte de hotarari privind :**

- 1. Aprobarea contului de executie al bugetului local pe trimestrul IV 2020.**
- 2 .Rectificarea bugetului local al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2020.**
- 3. Numirea unui reprezentant al Consiliului Local Craciunelu de Jos in Consiliul de administratiei al Scolii Gimnaziale Craciunelu de Jos.**

**II. Diverse**

Dl presedinte de sedinta anunta primul punct de pe ordinea de zi si da cuvantul d-nei Lenuta Bubur, primarul comunei, care prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului local pe trimestrul IV 2020.

Proiectul de hotarare are avizare favorabila din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum si raportul de specialitate nr.3224/2020, intocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primariei comunei Craciunelu de Jos .

Dl presedinte de sedinta solicita inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare.

Intrucat nu sunt discutii, dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. In urma exercitarii votului se adopta **HCL nr.38 /16.12.2020**, privind **aprobarea contului de executie al bugetului local pe trimestrul IV 2020**, cu 11 voturi pentru ( **unanimitate** ).

Dl presedinte de sedinta anunta al doilea punct de pe ordinea de zi si da cuvantul d-nei Lenuta Bubur, primarul comunei, care prezinta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2020.

Proiectul de hotarare are avizare favorabila din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum si raportul de specialitate nr.3225/2020 intocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primariei comunei Craciunelu de Jos .

Dl presedinte de sedinta solicita inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare.

Deoarece nu sunt inscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. În urma exercitării votului se adoptă **HCL nr.39 /16.12.2020**, privind **rectificarea bugetului local al comunei Craciunelu de Jos pe anul 2020** cu 11 voturi pentru (**unanimitate**).

Dl. președinte de ședință anunță al treilea punct de pe ordinea de zi și da cuvântul d-nei Lenuta Bubur, primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local Craciunelu de Jos în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Craciunelu de Jos.

Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea comisiei de specialitate învățământ, sănătate și activități sportive, juridică și disciplină din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate nr.3211/2020, întocmit de secretarul general al comunei Craciunelu de Jos.

Dl. președinte de ședință solicită propuneri pentru desemnarea reprezentantului consiliului local.

Dl. consilier Cimpean Adrian îl propune pe dl. consilier Istoc Ioan Mihai, iar dna Lunca Nicuța îl propune pe dl. Oltean Claudiu Lucian.

În urma votului secret se constată că dl. consilier Istoc Ioan Mihai a întrunit un număr de 6 voturi favorabile și 5 împotriva, iar dl. consilier Oltean Claudiu Lucian 5 voturi favorabile și 6 împotriva, drept urmare se adoptă **HCL nr.40 /16.12.2020**, privind **numirea unui reprezentant al Consiliului Local Craciunelu de Jos în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Craciunelu de Jos** cu 6 voturi pentru și 5 împotriva.

Dl. președinte de ședință anunță punctul II de pe ordinea de zi : **Diverse** și solicită inscrieri la cuvânt.

Dl. Oltean Claudiu Lucian solicită să se achiziționeze un sistem video pentru a filma ședințele consiliului local și de a le distribui pe rețelele de socializare, astfel ca toți cetățenii să știe care este poziția fiecărui consilier în problemele care se dezbate în consiliul local.

Referitor la această problemă dna secretar arată că în regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local nu este prevăzută posibilitatea de a filma ședințele consiliului local și pentru a lua această hotărâre este nevoie de modificarea regulamentului printr-o altă hotărâre care să întrunească votul majorității consilierilor locali. Transparența celor discutate în consiliul local este realizată prin publicarea pe site-ul administrației locale a hotărârilor consiliului local și a proceselor-verbale de ședință în care este consemnat modul în care a votat fiecare consilier, iar cei care sunt împotriva sunt expres nominalizați.

Dl. consilier Oltean Claudiu mai menționează că ar fi util instalarea în comună a unui ATM pentru a facilita accesul cetățenilor la servicii bancare; este necesară o mai bună gospodărire a localității în ceea ce privește parcarile de utilaje pe domeniul public și tarcurile în care se adună materialele reciclabile din plastic. În ceea ce privește curățenia din comună este necesar ca beneficiarii de ajutor social să fie obligați efectiv să-și realizeze munca în folosul comunității, să fie urmăriți și să aibă bine definit ce lucrări trebuie să facă, astfel încât să poată să fie controlați. Zona stației de epurare este într-o stare jalnică, gardul este rupt și sunt aruncate gunoai.

Dl. consilier Ginta Vasile aduce în atenția celor prezenți necesitatea adoptării unui plan foarte bine structurat în domeniul salubrității. Sunt beneficiari de ajutor social plătiți din bani publici care sunt apti de muncă și sunt localități în care administrația locală îi folosește cu foarte bune rezultate, același lucru se poate realiza și în comuna noastră dacă există voința să se aplice legea așa cum a fost ea concepută, să fie verificați asupra modului în care își îndeplinesc orele de muncă în

folosul comunitatii, iar in caz contrar ajutorul social sa fie taiat. Tot referitor la curatenia din comuna sunt deseuri rezultate din demolari care sunt depozitate pe malul Tarnavei, pe domeniul public in Lunca, sacii cu mizerii sunt aruncati langa pod, totul denota o proasta administrare a comunei. O alta problema pe care a constatat-o la nivelul comunei este modul haotic in care se construiesc pe domeniul public: in zona Bigau pe langa cartierul Dallas s-au inceput constructii de garaje si este obligatoriu sa se verifice cine sunt beneficiarii si daca au autorizatii, aceeaasi situatie este si in zona Lunca. In unghetul unde sta Maier Ioan si unde este amplasata o troita de comemorare a eroilor din Primul Razboi Mondial, este plin de masinile in asteptare la reparatii; este necesar ca aceasta zona sa fie amenajata in mod corespunzator pentru a respecta memoria eroilor.

Dl consilier Istoc Ioan solicita sa fie montate cosuri de gunoi pe strada 6 Martie si cere lamuri in privinta terenului sintetic de la scoala, deoarece stand in apropiere de acesta a observat ca este folosit de copii care intra pe sub plasa de protectie a terenului, se joaca si lasa in urma mizerii.

Dna consilier Lunca Nicuta solicita ca in cadrul unei sedinte de consiliul local sa fie prezentata situatia cetatenilor din comuna care inregistreaza restante in ceea ce priveste plata impozitelor si taxelor locale.

Dna primar mentioneaza ca terenul este folosit in principal de elevii scolii, de aceea a si fost amplasat acolo, dar in aceasta perioada cand scoala se desfasoara online mai multi copii au patruns in incinta scolii si s-au jucat pe teren. O sa fie luate masuri de ingradire a accesului in afara programului de scoala si o sa fie initiat un proiect de hotarare care sa reglementeze modul de folosire a acestuia. In ceea ce priveste buna gospodarie a localitatii, dl viceprimar a depus toate eforturile de a mentine curatenia in comuna, s-a actionat de foarte multe ori si s-a facut curatenie, din pacate pentru scurt timp, deoarece unii cetateni din comuna nu respecta regulile de pastrare a curateniei in localitate, dar va initia un proiect de hotarare care sa stabileasca masuri mai eficiente.

Referitor la instalarea unui ATM in comuna a luat legatura cu toate bancile din Blaj si nu sunt interesate deoarece nu exista rulaj monetar suficient.

Deoarece nu mai sunt alte probleme pe ordinea de zi, dl Rosa Ioan, presedintele de sedinta, multumeste domnilor consilieri de prezenta si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal in doua exemplare:  
- 1 ex. pentru dosarul de sedinta.  
- 1 ex. pentru afisaj la sediul Consiliului local si al Primariei comunei Craciunelu de Jos spre aducere la cunostinta publica.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
ROSA IOAN



SECRETAR GENERAL,  
CORLACIU MONICA

